

BIP

Tablica ogłoszeń

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: „Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 12 12 w okresie od dnia następującego po dniu zawarcia umowy do dnia 31.12.2020 r.” ZP/ZZO/13/2020

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Biłgoraju jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) niniejszym informuje o udzieleniu wyjaśnień oraz o zmianie treści SIWZ w postępowaniu znak: ZP/ZZO/13/2020.

Wyjaśnienia i odpowiedzi na pytania jakie otrzymał Zamawiający w dniu 21.05.2020 r.

1. Czy odpady zostały rozdrobione? Jeżeli tak, to do jakiej frakcji?

Odpowiedź Zamawiającego - Odpady wytworzone z odpadów wielkogabarytowych będą rozdrobnione do frakcji około 30 cm

2. Czy odpady są poddawane separacji magnetycznej?

Odpowiedź Zamawiającego - Tak, w ciągu linii technologicznej zainstalowane są separatory metali żelaznych i nieżelaznych

3. Czy odpady są poddawane separacji pneumatycznej?

Odpowiedź Zamawiającego - Tak, w ciągu linii technologicznej zainstalowany jest separator optyczny – pneumatyczny

4. Czy miejsca magazynowania odpadów są zadaszone?

Odpowiedź Zamawiającego - Tak, miejsca magazynowania odpadów przeznaczonych do transportu są zadaszone

5. Czy Zamawiający dopuszcza zgłoszenie podwykonawcy w zakresie transportu odpadów na późniejszym etapie postępowania, jeżeli podwykonawca nie jest znany na etapie składania ofert?

Odpowiedź Zamawiającego – Tak, przy zapewnieniu spełniania wszystkich warunków w zakresie podwykonawstwa określonych w SIWZ i projekcie umowy.

6. Wnosimy o wprowadzenie do wzoru umowy zapisu, na mocy którego Wykonawca realizujący umowę będzie mógł odmówić odbioru odpadów w przypadku powstania przeterminowanych zobowiązań po stronie Zamawiającego.

Odpowiedź Zamawiającego – Zamawiający wprowadza do wzoru umowy w §2 ust. 4 zapis, na którego mocy Wykonawca realizujący umowę będzie mógł odmówić odbioru odpadów w przypadku powstania przeterminowanych zobowiązań po stronie Zamawiającego.

W wyniku udzielonych wyjaśnień oraz modyfikacji treści wzoru umowy stanowiącego załącznik do SIWZ j.w. nie zachodzi potrzeba zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

PREZES ZARZĄDU

Mariusz Wołoszyn